

CITTA' DI SAN DAMIANO D'ASTI

PROVINCIA DI ASTI





SECONDO AVVISO PUBBLICO DI VENDITA A BASE D'ASTA DI SCUOLABUS DI PROPRIETA' DEL COMUNE DI SAN DAMIANO D'ASTI Tg DS380FN

Il Comune di San Damiano d'Asti, a seguito di atto di indirizzo DGC n. 59 del 04/03/2025 e determinazione del Responsabile Servizi Sociali n. 686 del 22/07/2025 intende procedere alla vendita di n. 1 scuolabus di proprietà del Comune di San Damiano d'Asti nello stato di fatto e di diritto in cui si trova.

1 - DESCRIZIONE DEL BENE

Scuolabus Iveco 50/E4 Cacciamali - TS50.3750 – Targa DS380FN – Immatricolazione 15/09/2009 Adibito al trasporto degli alunni della scuola dell'obbligo e dei bambini della scuola materna Posti a sedere 36 di cui: 2 accompagnatori, 1 conducente Ultima revisione (compreso tachigrafo): agosto 2024 a Km 235.586 (circa 15.000 Km annui) Fine utilizzo : febbraio 2025 a Km 245.647 (per sostituzione con scuolabus nuovo) Alimentazione a gasolio

2 - VALORE BASE PER L'OFFERTA

Valore base per l'offerta: € 3.100,00 iva esclusa Spese trasferimento proprietà a carico acquirente

3 - MODALITA' DI PARTECIPAZIONE

3.1 - Requisiti dei partecipanti

Possono partecipare alla procedura di vendita tutte le persone fisiche e giuridiche che abbiano la capacità di contrattare con la Pubblica Amministrazione e che non si trovino in alcuna delle condizioni previste dall'art. 94, 95, 96, 97, 98 E 100 D.LGS. N. 36/2023

3.2 - Modalità di presentazione delle offerte

Ogni partecipante dovrà presentare un'offerta economica in busta chiusa.



CITTA' DI SAN DAMIANO D'ASTI

PROVINCIA DI ASTI

UNIONE DI COMUNI TERRE DI VINI E DI TARTUFI



La busta dovrà contenere:

- o Offerta economica (su modulo allegato B, con marca da bollo da € 16,00), espressa in euro, in cifre e in lettere (superiore alla base d'asta), e contestuale dichiarazione di accettazione integrale delle condizioni di vendita previste dal presente avviso, con allegata copia di un documento di identità in corso di validità del sottoscrittore
- o Autocertificazione sull'assenza dei motivi di esclusione di cui agli artt. 94, 95, 96, 97, 98 E 100 D.LGS. N. 36/2023 (su modulo allegato C)
- o Copia Avviso pubblico di vendita a base d'asta, sottoscritta per accettazione

3.3 Termine e luogo di presentazione

Le offerte dovranno pervenire **entro le ore 12.00 del giorno 04/08/2025**, presso l'Ufficio Protocollo del Comune di San Damiano d'Asti (AT) – Piazza Libertà n. 2 – 14015 San Damiano d'Asti, in busta chiusa recante la dicitura: "Offerta per l'acquisto di scuolabus – NON APRIRE"

3.4 - Modalità di apertura delle offerte

L'apertura delle offerte avverrà in seduta pubblica il giorno 05/08/2025 alle ore 11.00 presso il Comune di San Damiano d'Asti.

Il mezzo verrà alienato al miglior offerente, previa verifica del rispetto della base d'asta. In caso di offerte uguali, si procederà a sorteggio.

4- CONDIZIONI DI VENDITA:

- 4.1 Il mezzo sarà venduto nello stato di fatto e di diritto in cui si trova, senza garanzia alcuna in merito alle condizioni meccaniche, estetiche o di funzionamento.
- 4.2 Il pagamento dovrà essere effettuato entro 10 giorni dalla comunicazione dell'aggiudicazione, pena la decadenza dell'aggiudicazione stessa.
- 4.3 Le spese relative al passaggio di proprietà e qualsiasi altro onere per la presa in carico (comprese spese per ritiro veicolo, rimozione scritte e altre spese di qualsiasi natura, nessuna esclusa) saranno a carico dell'acquirente
- 4.4 La consegna del mezzo verrà effettuata solo a seguito dell'ottemperanza da parte dell'acquirente di quanto riportato in forma esplicita ed implicita ai precedenti punti
- 4.5 Per l'operazione di vendita verrà emessa fattura con IVA al 22%.



CITTA' DI SAN DAMIANO D'ASTI

PROVINCIA DI ASTI





5 - INFORMAZIONI E SOPRALLUOGHI

Il veicolo può essere visionato dal lunedì al sabato dalle ore 9.00 alle ore 12.00 fissando appuntamento con il Responsabile Servizi Sociali – dott.ssa Capusso Silvana – tel. 0141/97.50.56 int. 2 - mail: sociale@comune.sandamiano.at.it

Presso l'Ufficio Servizi Sociali potrà essere altresì visionata la documentazione relativa agli interventi manutentivi effettuati sul mezzo dal 2016.

6 - PUBBLICAZIONE

Il presente avviso sarà pubblicato all'Albo Pretorio, in evidenza sul sito istituzionale del Comune di San Damiano d'Asti <u>www.comune.sandamiano.at.it</u> e ne verrà data diffusione tramite i canali consueti di diffusione delle news del Comune.

San Damiano d'Asti, 22 luglio 2025

IL RESPONSABILE DEI SERVIZI SOCIALI (Capusso dott.ssa Silvana)